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 )7تا  2هاي  صفحه( ؟  است نادرستهاي زير  يك از گزينه كدام .1

1 ( 2 0 1,  2 ( 17 0,    3 (  0 1 1 2/ ,   4 (4 2 23 3 ,
   

 

نفر  6ن متأهل نفر متأهل هستند. اگر تعداد زنا 15نفر زن و  10نفر كارمندان يك اداره،  30از  .2

  )13تا  8هاي  صفحه( تعداد مردان غير متأهل كدام است؟ ،باشد

1 (9  2 (10   3 (11  4 (12  

 )20تا  14هاي  صفحه(  ها در مرحلة دهم كدام است؟ كبريت تعداد چوب .3

1 (58  

2 (64  

3 (70  

4 (76  

3دنبالة .4 51 2 17
n

n

n
a ( )

n


 


 )20تا  14هاي  فحهص(  دارد؟ منفيدر پنجاه جملة اول، چند جملة 

1 (23  2 (24  3 (25  4( 26  

باشد،  27ضرب اين سه عدد  دهند. اگر حاصل تشكيل دنبالة هندسي مي 1و  b ،a سه عدد .5

ت در نظـر گرفتـه   كدام است؟ (اعداد به ترتيب از چپ به راس,7a,cقدرنسبت دنبالة حسابي

 )27تا  21هاي  صفحه(  شوند.)

1( 1  2 (3  3 (2  4 (4  

2a ،4اعداد  .6 و  aحسابي بـين   ةواسط .اند هندسي ةمتوالي از يك دنبال ةسه جمل 2bو  2

b  27تا  21هاي  صفحه(  كدام است؟( 

1( 5/2  2 (2  3 (5/1  4 (2  

 ـ هشتم مي ةپنجم و جمل ةدوم و دو برابر جمل ةهندسي، جمل ةدر يك دنبال .7  ةتوانند سه جمل

ترين  اين سه عدد چند برابر كوچكعدد ميان ترين  بزرگ .حسابي باشند ةمتوالي از يك دنبال

 هاست؟ آن

 )27تا  21هاي  صفحه(    

1( 2 3  2( 5 2 3  3( 5 4 3  4( 7 4 3  
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4هاي حسابي  دنباله .8 5na n   6و 17nb n  ين جملـة  گيريم. نـوزدهم  را در نظر مي

 )27تا  21هاي  صفحه(  است؟ naمشترك اين دو دنباله، چندمين جمله از دنبالة 

  پنجاه و ششم )4  پنجاه و هفتم )3  پنجاه و نهم )2  پنجاه و هشتم )1

 ةنور را با زاوي  Cكنند. اگر كشتي مطابق شكل زير، دو كشتي نور برج مراقبت را دريافت مي .9

15  و كشتيB 30 ةنور را با زاوي دو كشتي از هـم   ةنسبت به خط افق دريافت كند و فاصل

 )35تا  29هاي  صفحه(  چند كيلومتر است؟ (D)از محل انتشار نور  Cكشتي  ةيك كيلومتر باشد، فاصل

1 (2 3  

2( 2 3  

3( 2 2 3  

4( 2 2 3  

 )41تا  36هاي  صفحه(  كدام گزينه صحيح است؟ .10

1( 100 100sin cos     2( 15 15sin cos   

3( 270 270sin cos    4( 140 140cos sin   

32رتحاصل عبا .11 3 2 3 2 2( ).  58تا  48هاي  (صفحه  ، كدام است؟( 

1( 3  2 (2  3( 1 3  4 (2 3  

 عبارت .12
3

7
5

2 2
2

2 را به صورت 
m

n ايم. مقدار نوشته n

m
 )61تا  59هاي  صفحه(  كدام است؟ 

1(17
105  2(105

17  3(119
15  4(15

119  

2ماكزيمم نمودار تابع  ةاگر نقط .13 2y mx x m    2بر خط 0y    واقع باشد، مقدارm 

 )82تا  78هاي  صفحه(  كدام است؟

1 (2 1  2 (2  3 (2 1   4 (2
2  

لة كدام باشد، تا معاد kحدود  .14 2 24min x , x k  ،4 82تا  78هاي  صفحه(  جواب داشته باشد؟( 

1( 0 4k      2 (0 2k    

3( 2 4k      4 (0k   

30 15

CB

D
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2yةاگر نمودار تابع به معادل .15 ax bx c   صورت شكل زير باشد، حدود  بهx كـه   براي اين

2عبارت 2ax bx c  93تا  78هاي  صفحه(  منفي باشد، كدام است؟( 

1 (4 0x      2 (0 4x   

3 (8 0x      4 (10 0x    

2نمودار تابع  .16
1y ax bx c   2صورت زير است. عبارت  به

2y cx bx a      بـه ازاي

 )93تا  78هاي  صفحه(  ، منفي است؟xچه مقاديري از 

1( 2x  4يا
3x   

2( 1 13 x   

3( 
4 23 x   

4( 1x   1يا
3x   

2 ، نمودار تابع درجة دومaبه ازاي چه حدودي از  .17 2 3y x ax a     از هر چهار ناحيـة ،

 )93تا  83هاي  صفحه(  كند؟ دستگاه مختصات عبور مي

1( 0a   2(3a   3(3a   4( 0 3a   

Aاگر  .18 {a,b ,c ,d}  وB {p,q ,r} چند تابع از ،A  بهB 100تا  95هاي  صفحه(  وجود دارد؟( 

  شمار ) بي4  64) 3  12) 2  81) 1

 Sرا بـه   Vبه ترتيب مساحت كل و حجم يك مكعب باشند، ضـابطة تـابعي كـه     Vو  Sاگر  .19

 )117تا  109هاي  صفحه(  ؟كند، كدام است وابسته مي

1 (6
S

V     2 (6
S S

V   

3 (6
36

S S
V     4 (6 6

S
V S  

آنگاه محل برخـورد دو تـابع     تابع هماني باشد، fاگر  .20 1 3 1y f x   و 2 2 2y f x  

 )117تا  109هاي  صفحه(  كدام نقطه است؟

1 (4 4
5 5( , )  2 (3 3

5 5( , )  3 (3 4
5 5( , )  4 (2 1

5 5( , ) 

2

y

x4

x

y
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3AHو Âةنيمساز زاوي ANزير،در شكل  .21  است. طولNC 12و  11هاي  (صفحه  كدام است؟(  

1 (4 2  

2 (4  

3 (6  

4 (4 3  

هـايي كـه    در صفحه مفروض است. محل قرارگرفتن رأس سـوم تمـام مثلـث    ABCمثلث  .22

  )17تا  14هاي  (صفحه  منطبق  باشد، كدام است؟ BCها بر  بوده و يك ضلع آن ABCمساحت با مثلث  هم

   BCاي به قطر  دايره) BC  2اي به شعاع  ) دايره1

  BCدو خط موازي با ) BC 4خط  عمودمنصف پاره) 3

هـا،   از برخـورد آن كنـيم تـا    ، خطي به موازات ضلع مقابل رسم ميABCاز هر رأس مثلث .23

Aمثلث B C   هـاي مثلـث   به وجود آيد. ارتفاعABC    يـك از اجـزاء    ، منطبـق بـر كـدام

Aمثلث B C   20ة (صفح  هستند؟(  

    نيمسازهاي زواياي مثلث )2   هاي مثلث ارتفاع )1

  هاي وارد بر اضلاع مثلث ميانه) 4  هاي اضلاع مثلث منصف عمود )3

طـول  بـين   ةبرابر است. رابط ACبا قطر ADضلع ةانداز ،ABCDدر چهارضلعي محدب .24

  )23و  22هاي  (صفحه  چگونه است؟ BDو قطرBCضلع

1 (BC BD    2 (BC BD  

3 (BC BD    4 (تواند صحيح باشد. ديگر مي ةبسته به شرايط، هر يك از سه گزين  

  )26ة (صفح  ؟نيست و شرطييك از قضاياي زير د كدام .25

  هاي نظير مساوي دارند. هاي همنهشت، زاويه ) مثلث1

   الاضلاع مكمل يكديگرند. ) زواياي مجاور هر متوازي2

  كند. رأس، ضلع مقابل آن را نصف مي ةالساقين، نيمساز زاوي ) در مثلث متساوي3

  است.) هر نقطه روي نيمساز يك زاويه از دو ضلع آن زاويه به يك فاصله 4

2اگر .26 3
5 4 3

c a b c a b

x

 
   باشد، مقدارx 33و  32هاي  (صفحه  ؟كدام است(  

1( 12   2( 13   3( 5   4 (4  

B

A

N
C

4

7
H
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  )37تا  34هاي  (صفحه  كدام است؟ OFةدر شكل زير، انداز .27

1 (1  

2 (2/1  

3 (5/1  

4 (8/1  

A)ˆ90ةالزاوي در مثلث قائم .28 )ABCارتفاع ،AH   4كنـيم. اگـر   را رسـم مـي 5AB  

4AHو  ةباشد، اندازAC 42و  41هاي  (صفحه  كدام است؟(  

1 (2 5  2 (4  3 (4 5  4 (8  

  )41تا  38هاي  (صفحه  ؟كدام است ABDمحيط مثلث زير،شكل در  .29

1 (50  

2 (47  

3 (54  

4 (45  

1شكل زير، در مثلث  .30
ˆ ˆA E   است. مسـاحت چهارضـلعيADEC     چنـد برابـر مسـاحت

  )47تا  38هاي  (صفحه  است؟ BDEمثلث

1 (4    2 (3  

3 (7
9    4 (7

16  

  )59تا  56هاي  (صفحه  ؟كند نمي ضلاع را مشخصالا هاي زير، لزوماً يك متوازي عبارت يك از كدام .31

  كه دو ضلع موازي و دو ضلع مساوي داشته باشد. اي چهارضلعي )1

  قطرهاي آن منصف يكديگر باشند.كه  اي چهارضلعي )2

  كه زواياي مجاور در آن مكمل باشند. اي چهارضلعي )3

  روي هم در آن مساوي باشند. كه اضلاع روبه اي چهارضلعي )4

هندسي بين تعداد اضلاع و تعداد قطرهـاي گذرنـده از    ةضلعي، واسط nقطرهاي يك تعداد .32

3nكدام است؟ ( nباشد. يك رأس آن مي (  صفح) 55ة(  

1 (7    2 (4  

3 (5    4 (6  

A

B

E

D
F C

5 3

3O

A

CB

9 12

618 D

BC

A

E

D

1

6

2

4
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، مربعي به مساحت 4و عرض  mل به طولاز برخورد نيمسازهاي زواياي داخلي يك مستطي .33

است و مربع كاملاً داخل ......... برابر  mواحد مربع ايجاد شده است. در اين صورت مقدار 18

  )64و  63هاي  (صفحه  . ......... مستطيل واقع

    شود. ، نمي8) 2      شود. ، مي8) 1

  .شود نمي، 10) 4       شود. مي، 10 )3

AB)6السـاقين  به شكل زيـر، اگـر مسـاحت مثلـث متسـاوي       با توجه .34 AC )ABC  

2MHو15برابر MH باشد، آنگاه طولMH كدام است؟ )MH     ارتفـاع وارد بـر ضـلع

AC  از رأسM  وMH  ارتفاع وارد بر ضلعAB ز رأس اM (.صفح  است) 68ة(  

1 (5
3  

2 (5/2  

3 (10
3  

4 (5  

35. M،N وP هاي اضلاع مثلث وسطABC اند. مسـاحت مثلـث   مطابق شكلNMC   چنـد

  )67و  66هاي  (صفحه  است؟ AGCبرابر مساحت مثلث

1 (3
4    2 (4

3  

3 (2
3    4 (3

2  

7اي برابر يك مثلث شبكه مساحت .36
واحد است. حداكثر مجموع تعداد نقاط مرزي و داخلـي   2

  )73تا  69هاي  (صفحه  اين مثلث كدام است؟

1 (6  2 (7  3 (8  4 (9  

 P ةخـارج صـفح   1dموازي اسـت (  1dبا خط Pةهستند و صفح  متقاطع 2dو 1dدو خط .37

  )82تا  78هاي  (صفحه  نسبت به هم چگونه است؟ Pةو صفح 2dاست) . در اين صورت وضعيت خط

  متقاطع هستند.ط فق )1

     ولي خارج آن است. Pموازي 2dخط )2

  پذير است. هر دو حالت موازي يا متقاطع امكان )3

  قرار دارد. Pةبه تمامي درون صفح 2dخط) 4

A

CB
M

H H´

A

B
M F

C

NP
G
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  )91تا  87هاي  (صفحه  كدام است؟ زيرروي جسم  هاي نماهاي بالا، چپ و روبه مجموع تعداد مربع .38

1 (20  

2 (24  

3 (22  

4 (25  

تمامي نقاط مشترك دو كـره را بـه   اند. اگر  ، يكديگر را قطع كردهrوrهاي دو كره با شعاع .39

( مركز هيچ كـدام از دو كـره در داخـل    شود؟  كلي حاصل ميمراكز هر دو كره وصل كنيم، چه ش

  )94تا  92هاي  (صفحه  ديگري قرار ندارد.)

    كره نيم )2      كره )1

  يك مخروط )4     مخروطدو  )3

B)ˆ90ةالزاوي مثلث قائم .40 )ABC   دهيم.  ترين ضلع آن دوران مي درجه حول بزرگ 360را

  )96و  95هاي  (صفحه  است؟حجم شكل فضايي حاصل كدام 

1 (48
5


   2 (144
5
  

3 (48
25
    4 (144

25
  

  
ترتيب از راست به چپ خطـاي وسـيله،    دهد. به را نشان ميديجيتال سنج شكل زير يك ريز .41

  )17 تا 14 هاي صفحه(  غيرقطعي كدام است؟ يا ارقام)رقم (تعداد ارقام بامعنا و 

1 (7 4 0 007, , / mm  

2 (77 4 0 001, , / mm  

3 (77 5 0 007, , / mm  

4 (7 5 0 001, , / mm  

A ،2 ةچگالي كر .42 درصـد كمتـر از    A ،73 ةكر است. اگر جرم Bبرابر چگالي مكعب  /5

)3 است؟ Bچند برابر ضلع مكعب تقريباً  A ةشعاع كر ،باشد B مكعب جرم )  )23و  22 هاي صفحه(  

1 (0 09/    2 (0 3/  

3 (3    4 (90  

A

B

C

4

3

mmmm



  

 

15  

مع
ج

 
ضي

ريا
ايه 

ي پ
بند

 

80استخر به ابعاد يك  .43 30 2m m m  ر از آب است. مرتبهـايي را   بزرگي تعداد ليـوان  ةپ

فـرض   3250cmتواند پر كند، كدام است؟ (گنجايش هر ليـوان را   كه تمام آب اين استخر مي

  )21و  19 هاي صفحه(    كنيد)

1  (410  2( 710  

 3( 1110    4( 1510   

10Fمطابق شكل زير، نيروي  .44 N كنيم و جسم  وارد ميساكني به جسم  060ةرا تحت زاوي

Fشود. كار نيروي  جا مي روي سطح افقي جابه


  )32ة صفح(  جايي جسم چند ژول است؟ جابه متر 8در  

1 (80  

2 (40  

3(40 3      

  بسته به جرم جسم هر سه حالت ممكن است.) 4

دار شروع به حركت  و از حالت سكون روي سطح شيب Aة مطابق شكل زير، جسمي از نقط .45

 ـ     ا دور مـي قـائمي ر  ةدايـر  ،كند و در پـايين  مي برابـر   Bةزنـد. اگـر سـرعت جسـم در نقط

انـدازة   g، كدام است؟ ((d)كند دار طي مي باشد، طولي كه جسم روي سطح شيب8Rgبا

  )48تا   45 هاي صفحه(    اتلاف انرژي ناچيز است.)عاع دايره و ش Rشتاب گراني، 

1 (4R  

2 (7R  

3 (10R  

4 (12R  

دار، بـا سـرعت    در پـايين سـطح شـيب    Aةاز نقط 2kgمطابق شكل زير، جسمي به جرم .46

12ةاولي m

s
شـود. اگـر    از سطح جدا مـي  Bةدار پرتاب شده و در نقط در امتداد سطح شيب 

5دار ثابت و برابر نيروي اصطكاك بين جسم و سطح شيب N ةت جسم در نقطباشد، سرعC 

10برثانيه است؟ ( چند متر N
g

kg
 (.و مقاومت هوا ناچيز است    )38و  35 هاي صفحه(  

  2) 2    صفر) 1

3 (4    4 (4 3  30

3m
3/3m

A

B

C
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اي كـه   متر مربع است. جرم وزنه يليم 5خروج بخارآب روي درب يك زودپز، ةمساحت روزن .47

2تا فشار داخل زودپزگيرد بايد روي روزنه قرار   اتمسفر باشد، برحسب گرم كدام اسـت؟  /5

)10 N
g

kg
،51 10atm Pa (.و فشار هواي محيط يك اتمسفر است    )75 تا 72 هاي صفحه(  

1(50   2(5   3(75   4(7 5/  

1هـاي   مطابق شـكل، سـه مـايع بـا چگـالي      .48 38 g

cm
  ،2 36 g

cm
   3و 34 g

cm
  

  )75تا  72 هاي صفحه(  متر است؟ چند سانتي 1hدرتعادل هستند. در اين صورت ارتفاع

1 (25  

2 (5/17  

3 (5/39  

4 (7/27  

  20كنيم. در اين حالت نيروسنج عدد  ) به يك نيروسنج متصل مي1جسمي را مطابق شكل ( .49

كاملاً درون آب فـرو ببـريم، نيروسـنج    ) 2مطابق شكل (. اگر جسم را دهد نيوتون را نشان مي

اي كه جسم درون آن قرار دارد، بر حسب گـرم   دهد. چگالي شاره نيوتون را نشان مي 15عدد 

10(متر مكعب كدام است؟  بر سانتي N
g

kg
  310و g

cm
 ´v](  )85 تا 80 هاي صفحه(  

1 (5/2  

2 (25/1  

3 (5/12  

4 (25  

59مطابق شكل، لوله پر از جيوه است. در صورتي كه فشـار وارد بـر انتهـاي لولـه     .50 2/ kPa 

 لوله با سطح مايع برحسب درجه كدام است؟ ةباشد، زاوي

 )10 N
g

kg
،313 6 g

/
cm

 ½¼Ã]،510P PaôÃd¶ 37و 0 6sin / (  )76تا  73 هاي صفحه(  

1 (30  

2 (37  

3 (53  

4 (60  

�
1

�
3

�
2

cm68 cm12

h1

cm

6
0

θ= ؟
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هاي كوچك  كند. اين زيردريايي پنجره يك زيردريايي در اعماق اقيانوس به آرامي حركت مي .51

55هـا  اي شكل دارد كه فشار كل در سطح خارجي هر يك از پنجـره  دايره 10 Pa   و نيـروي

51شود، ها وارد مي ناشي از فشار آب كه بر سطح هر يك از پنجره عمودي 08 10/ N   .اسـت

3(متر كدام است؟ ها برحسب سانتي شعاع هر يك از پنجره ،510P Pa(  )75تا  72 هاي صفحه(  

1(9   2(0 3/   3(30  4(90  

1Rهاي دما به شعاع توپر و هم ةدو كر .52 R 2و
2
3R R    را تا دماي معين و يكسـاني گـرم

دوم اسـت.   ةابر افزايش حجم كـر بر 18اول به ازاي اين تغيير دما،  ةكنيم. افزايش حجم كر مي

اول و دوم باشـند،   ةكـر  ةسـازند  ةبه ترتيب ضريب انبساط طولي ماد 2و 1در صورتي كه

1نسبت

2




  )105تا  100 هاي صفحه(  كدام است؟ 

1(3
16   2(6   3(1

6   4(16
3  

 آب و.. ……) به ترتيب از راسـت بـه چـپ نمودارهـاي    2) و (1با توجه به نمودارهاي زير، ( .53

آب در دماهاي نزديك به صفر هستند. (مقدار ثابتي آب درون يـك ظـرف را در نظـر    .. ……

  )107ة صفح(    بگيريد.)

  
   جرم -حجم )2    چگالي -حجم )1

حجم -چگالي )3
 

  جرم -چگالي)4    

 ـ A ةبرابر و طول ميل Bو  Aفلزي  ةسطح مقطع  دو ميل .54 اسـت. اگـر    B ةسه برابر طول ميل

باشد، در حالت تعـادل، دمـاي    B ة، دو برابر رسانندگي گرمايي ميلA ةرسانندگي گرمايي ميل

  )127تا  125هاي  هصفح(  باشد؟ سلسيوس مي ةمحل اتصال دو ميله چند درج

1 (5/40    2 (68  

3 (52    4 (48  

 هواي آزاد

A B 100 C
0

20 C
0
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 230درجـه و  10ذوب يخ و جوش آب را در فشار يك اتمسفر به ترتيـب  دماسنجي دماي .55

5فلزي با ضريب انبساط طولي ةدهد. چنانچه دماي يك ميل درجه نشان مي 12 10
K

،   طبـق

آن چند درصد  ةافزايش يابد، طول ميله نسبت به طول اوليدرجه  60بندي اين دماسنج درجه

  )100و  97 ،96 هاي صفحه(  تغيير كرده است؟

1(2 5/   2(0 25/   3(0 5/  4(0 05/  

30گرم آب با دمـاي   600وات،  1000درون يك كتري برقي با توان الكتريكي مصرفي  .56 C 

صورت انرژي گرمـايي بـه آب    درصد از توان الكتريكي مصرفي كتري به 84موجود است. اگر 

شـود؟   آب موجود در آن بخـار مـي  داده شود، چند دقيقه پس از روشن كردن كتري نيمي از 

4200 2268V

J kJ
(c ,L )

kgkg C
   )124تا  108 هاي صفحه(  

1 (21  2 (12  3 (15  4 (17  

سلسيوس، در ظرفي دربسته محبوس اسـت و بـر    ةدرج در دماي كاملمقدار معيني گاز  .57

و بار ديگـر بـه    1Q ةدهيم. به اين دستگاه يك بار به انداز روي آن دو آزمايش مجزا انجام مي

 يدستگاه، در هر آزمايش، نسبت به دمـا نهايي طوري كه دماي  دهيم؛ به گرما مي 2Q ةانداز

2شود. حاصل  برابر مي 3و  2ترتيب  سلسيوس به ةبرحسب درج
1

Q

Q
  )151تا  146 هاي صفحه(  ؟كدام است 

1( 1
2     2( 3

2   

3( 2     4( 2
3   

پيمايـد. اگـر تغييـر     ترموديناميكي فرضي نشان داده شده در شكل را مي ةگاز كاملي چرخ .58

ژول باشد، گرمـاي داده شـده بـه محـيط طـي       1500برابر  cdabانرژي دروني گاز در فرايند

5چند ژول است؟ ( bcفرايند
2VC R7و

2PC R(  )162و  161 هاي صفحه(  

1(600   

2(2100   

3(600   

4(2100  

 آب
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اشين اين يخچال برعكس شده و به يك م ةاست. چرخ 4ضريب عملكرد يك يخچال برابر با  .59

گرمـا دريافـت كنـد، در     600Jشود. اگر اين ماشين گرمايي در هر چرخـه  گرمايي تبديل مي

  )174تا  162 هاي صفحه(  ؟همان چرخه چند ژول كار انجام خواهد داد

1( 160  2 (140  3( 120  4( 100  

Pدر شكل مقابل، نمودار .60 V ك اتمي آرماني نشان داده شده است. تغييـر  براي يك گاز ت

ترتيب از راست به چپ كدام اسـت؟   بر حسب ژول به adcو abcانرژي دروني گاز در فرايند

)3
2VC R 5و

2PC R(  )162و  161 هاي صفحه(  

1 (510 510,  

2 (990 990,  

3 (510 510,  

4 (990 990, 

  
  )5تا  2هاي  صفحه( كدام گزينه صحيح است؟ .61
  درصد فراواني عنصر اكسيژن در سيارة مشتري بيشتر از سيارة زمين است. )1
  پردازد. اي مي ها در فضاهاي درون ستاره يمي است كه به مطالعة مولكولهاي جذاب ش اخترشيمي يكي از شاخه )2
  وجود آمدند. پس از پيدايش عناصر هيدروژن و هليم، عناصر سنگيني مانند ليتيم و كربن به )3
  شوند. تر مي تر از عناصر سبك دهند كه منجر به توليد عناصر سنگين اي رخ مي هاي هسته ها واكنش درون ستاره )4

  )8و  7هاي  صفحه( ؟ است نادرستهاي زير  د مورد از عبارتچن .62
  % است.7/0فراواني راديوايزوتوپ تكنسيم در مخلوط طبيعي كمتر از  - 

235ترين فلز پرتوزا است كه  اورانيم شناخته شده -  Uرود. كار مي اغلب به عنوان سوخت در راكتورهاي اتمي به  

99ني كه حاوي يون يديد با يو - 
43 Tc كند. است، اندازة مشابهي دارد و غدة تيروئيد هنگام جذب يديد، اين يون را نيز جذب مي  

  گيرد. ها به آساني صورت مي اند و دفع آن پرتوزايي خود را از دست دادهخاصيت پسماند راكتورهاي اتمي  - 
1( 1  2( 2  3( 3  4( 4  

  )12 تا 10هاي  صفحه( ؟ است نادرستاي عناصر  ي زير دربارة جدول دورهها يك از گزينه كدام .63
  پروتون در داخل هستة خود دارد. 118شود كه  شود و به عنصري ختم مي اين جدول از عنصر هيدروژن با عدد اتمي يك آغاز مي )1
  گروه با يكديگر مشابه است. خواص شيميايي عناصر موجود در يك دوره، همانند خواص شيميايي عناصر موجود در يك )2
  شود. صورت مشابه تكرار مي با پيمايش هر دوره از چپ به راست، خواص عنصرها به )3
  شود و نماد بيشتر عنصرها دو حرفي است. صورت بزرگ نوشته مي در نماد شيميايي مربوط به هر عنصر، حرف اول نام لاتين آن به )4
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132Sكدام مورد درست است؟ ( .64 : g.mol  16وO ( )19 تا 15هاي  صفحه(  

1مجموع جرم يك پروتون و يك نوترون تقريباً برابر  )1
2 AN

  است. 

  است.  2Oم مولكول گر 2/3هاي موجود در  ، چهار برابر تعداد اتم8Sگرم تركيب  6/25هاي موجود در  تعداد اتم )2

  شود. اي عنصرها، عدد جرمي هر عنصر گزارش مي در جدول دوره )3

ميليـارد بـرآورد شـود     400هاي هر كهكشان به طور تقريبـي   ميليارد و تعداد ستاره 130هاي جهان هستي حدود  اگر تعداد كهكشان )4

  ستاره وجود دارد.مول  8توان گفت در جهان هستي تقريباً  مي

  )29تا  26هاي  صفحه( ؟كدام گزينه درست است .65
  يابد. يش مياالكترون افزتومي اصلي ها، شمارة لاية الكتروني يا عدد كوان در هنگام نشر نور از اتم) 1

  با هم برابر است. ،هاي الكتروني مختلف ها در لايه تعداد زيرلايه) 2

  كند. به هنگام بازگشت، نور با طول موج بيشتري توليد مي ،ري جذب كرده باشدانرژي بيشت ،هرچه الكترون برانگيخته) 3

5nومتر مربوط به انتقال الكترون از لاية الكتروني ننا 434رنگ آبي با طول موج  ،در طيف نشري خطي اتم هيدروژن) 4   2بهn  

  است.

هـاي جفـت نشـده در آرايـش      وط به عنصري است كه شـمار الكتـرون  كدام عدد اتمي مرب .66

  )35ة صفح( ؟اي آن كمتر است نقطه - الكترون 
1 (53  2 (33   3 (16  4 (14  

33عنصر فشرده در آرايش الكتروني  .67 X،   آرايـش   .شـود  اسـتفاده مـي  ........... از گاز نجيـب

  )34 تا 30هاي  صفحه( باشد. مي........... صورت  بهترتيب  بهاين عنصر  ظرفيت، دوره و گروه ةالكتروني لاي

1 (Ar،10 2 33 4 4d s p ،4  2   5و (Ar،2 34 4s p ،4  15و  

3 (Kr،10 2 33 4 4d s p ،4  4  5و (Kr،2 34 4s p ،4  15و  

2Mهاي كاتيون  اگر تعداد الكترون .68   اتم  ،باشد 18برابر باM در از راست به چـپ  ترتيب  به

  )34 تا 30هاي  صفحه( ؟جاي داردگروه جدول تناوبي  وكدام دوره 
  4و  3) 4  3و  4) 3  2و  4) 2  4و  2) 1

  )47و  46هاي  صفحه( ؟است نادرستچند مورد از مطالب زير در رابطه با هواكره  .69
  كيلومتري از سطح زمين است. 25كيلومتري از سطح زمين كمتر از دما در ارتفاع  50الف) دما در ارتفاع 

  خورد. سطح زمين كاتيون سبكترين گاز نجيب به چشم ميكيلومتر از  75ب) در ارتفاعات بالاتر از 

  كيلومتر از سطح زمين قرار دارند. 100پ) ببيشتر گازهاي هواكره در ارتفاعات بالاتر از 

  دهد، براي ما سودمند است. هايي كه ميان اجزاي آن رخ مي ت) اغلب واكنش

  3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1
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55كيلومتر، دماي هوا از  25هاي هواكره به ارتفاع  در يكي از لايه .70 C   5به C رسـد.   مي

كيلـومتر   3كلوين تغيير كنـد، در   36/0متر، دماي هوا  200كيلومتر اول به ازاي هر  10اگر در 

1چنـد متـر   كيلومتر پاياني به ازاي هـر   12هوا ثابت باشد، در دماي بعدي  4/ C    تغيـر دمـا

  )48 ةصفح( ؟خواهيم داشت

1 (4/0    2 (5/0   

3 (400    4 (500  

  )51 تا 49هاي  صفحه( ؟كند درستي پر مي بهاز راست به چپ ترتيب  بهكدام گزينه جاهاي خالي را  .71

200در دماي و هواكره ............. بوده در هليم درصد گاز  C  ر كشورها ينسبت به سادر ايران  اين گازد. ذخاير شبا ........... ميصورت .. به

  باشد. مي .............آن در كاربرد مهمترين و باشد  مي .............

  بالن هواشناسي –بيشتر  –مايع  – 0001/0كمتر از ) 1

  ن هواشناسيبال –كمتر  –مايع  –پنج برابر كريپتون ) 2

  خنك كردن قطعات الكترونيكي –بيشتر  –گاز  – 0001/0كمتر از ) 3

  كردن قطعات الكترونيكي خنك –بيشتر  –گاز  –پنج برابر كريپتون ) 4

  )64 تا 60هاي  صفحه( ؟شده است بياندرستي  در كدام گزينه به CaOو  2SO ،3NF ،3AlFهاي  نام تركيب .72

  كلسيم اكسيد –آلومينيم تري فلوئوريد  –نيتروژن تري فلوئوريد  –گوگرد اكسيد ) 1

  كلسيم اكسيد –آلومينيم فلوئوريد  –نيتروژن تري فلوئوريد  –گوگرد دي اكسيد ) 2

  كلسيم اكسيد –آلومينيم فلوئوريد  –نيتروژن فلوئوريد  –گوگرد اكسيد ) 3

  اكسيد (II)كلسيم –آلومينيم تري فلوئوريد  –نيتروژن تري فلوئوريد  –د دي اكسيد گوگر) 4

  )57و  56هاي  صفحه( ؟هاي زير، كدام گزينه صحيح است با توجه به واكنش .73

  (الفسولفات  (II)اسيد + مس  هيدروكلريد كلريد + سولفوريك اسيد  (II)مس 

2 2 22 2Pt(s)H (g) O (g) H O(l)  ب)  

3 2 2 24 2 2 5KNO (s) K O(s) N (g) O (g)   پ)  

  ايي گويند.يرا معادلة نمادي يك واكنش شيم» الف«معادلة ) 1

  كرد. ها را معين توان مقدار واكنش دهنده مي ،گويند كه به آن معادلة نوشتاري مي» ب«در معادلة ) 2

  ها داد تا واكنش دهند. دهنده واكنش هگرما ببايد مقداري  ،»پ«براي شروع واكنش ) 3

  شود تا مصرف شود. ميپلاتين اضافه ها مقداري  هواكنش دهند، به »ب«در حين انجام واكنش ) 4
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ي مشـابه  هـا  داراي رنـگ تقريبـاً  هاي ............ و ............  نمك ........... زرد رنگ بوده و نمك .74

  )64 تا 60هاي  صفحه(  باشند. يكديگر مي

1 (3 2CuCl , FeCl , FeCl   

2 (2 3 2CuCl , FeCl , FeCl  

3 (2 2 3CuCl , FeCl , FeCl  

4 (2 3CuCl , FeCl , FeCl  

  )73و  67تا  65هاي  صفحه( ؟هاي زير درست است در مورد كربن دي اكسيد، چند مورد از عبارت .75

  اي است. ترين گاز گلخانه لف) مهما

  شود. كوچكتر از هفت حاصل مي pHب) بر اثر حل شدن در آب محلولي با 

  شود. پ) با جذب تابش فرابنفش خورشيد، سبب گرم شدن كره زمين مي

  شود. ت) كاهش مقدار آن در آب باعث از بين رفتن جانوران با اسكلت آهكي مي

  باشد. مي 2SOيس آن مشابه مولكول وتار لوث) ساخ

1 (1    2 (2   

3 (3    4 (4  

  )76 تا 74هاي  صفحه( ؟كدام گزينه درست است .76

  گردند. زيست تخريب پذيرند و به طبيعت باز مي ،هاي سبز پلاستيك) 1

2H ،هاي حاصل از سوختن بنزين فراورده) 2 O  2وCO باشند مي.  

  گرماي آزاد شده به ازاي سوختن يك گرم بنزين، بيشتر از يك گرم گاز طبيعي است.) 3

  در ساختار سوخت سبز علاوه بر كربن و نيتروژن، اكسيژن نيز وجود دارد.) 4

4مايع گرم بوتان  8/5در يك محفظه مقدار  .77 10(C H بـا مقـدار كـافي از     STPط در شراي (

(از حجـم   ؟باشد مي چند ليترحجم ناشي از اين واكنش  كاهشسوزد.  كامل مي طور بهاكسيژن 

4 10C H 11و نظر كنيد صرف 12H ,C : g.mol ( )84ة صفح(  

1 (16/20    2 (6/5   

3 (2/11    4 (96/8  
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  )93 تا 91هاي  صفحه( هاي زير صحيح است؟ عبارتچه تعداد از  .78

  ها و ... تشكيل شده است. ها، يون الف) آب كره از درشت مولكول

Na)به يون سديم مربوط ترين مقدار كاتيون در آب دريا  ب) بيش ) .است  

  د.كنن هاي كوچك آلي نقش اساسي ايفا مي كره مولكول هاي زيست پ) در واكنش

  كنش فيزيكي و شيميايي دارند. هاي گوناگون آن با يكديگر برهم ت) زمين از ديدگاه شيميايي پويا است و بخش

1 (1    2 (2   

3 (3    4 (4  

79. 200mL  0محلول ر كامـل واكـنش   طـو  آهن بـه  چند گرماسيد با هيدروكلريك مولار  /2

156 ؟كند رم گاز هيدروژن آزاد ميدهد و چند گ مي 35 5 1(Fe ,Cl / ,H : g.mol )     )107 و 106هاي  صفحه(  

2 22Fe(s) HCl(aq) FeCl (s) H (g)    

1 (0 04 2 24/ , /     2 (0 02 1 12/ , /  

3 (0 04 1 12/ , /    4 (0 02 2 24/ , /  

90محلول سير شدة پتاسيم كلرات از دماي  900gد كردن ربا سبا توجه به نمودار زير،  .80 C 

30تا دماي  C 111 تا 108هاي  صفحه( ؟تقريب چند گرم خواهد بود مانده به و جداسازي مواد جامد وزن محلول باقي(  

1 (240  

2 (550  

3 (660  

4 (500  
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 )7 تا 2هاي  (صفحه   ؟هاي زير نامتناهي است يك از مجموعه كدام .81

  36هاي طبيعي عدد  مجموعة شمارنده) 2  هاي روي كرة زمين مجموعة درخت )1

تعداد اعداد حقيقي بازة  )3 0   رقمي مجموعة اعداد طبيعي ده) 4   ,1

3چند جملة دنبالة  .82 5
2

n

n

 
 

 
 )20 تا 14هاي  (صفحه عدد صحيح هستند؟ 

1( 1  2 (2  3( 3  4 (4  

1ةماكزيمم و مينيمم دنبال .83 2 1
n

n

n
a ( )

n
 


  )20 تا 14هاي  (صفحه به ترتيب از راست به چپ كدام است؟

1(2
2 )3   -1ندارد و  )2  -1و  3

  د و ندارد.ندار )4  و ندارد 3

است. جملـة   945ها  ضرب آن و حاصل 25مجموع پنج جملة اول يك دنبالة حسابي صعودي  .84

 )27 تا 21هاي  (صفحه تواند باشد؟ چهارم اين دنباله كدام مي

1( 6  2 (7  3( 8  4 (9  

ــر  .85 ــ naاگ ــك دنبالـ ـ ةجمل ــومي ي ــبت   ةعم ــا قدرنس ــابي ب ــد،  2حس ــ kباش  ةدر رابط
2 2
36 10 23a a ka  27 تا 21هاي  (صفحه كدام است؟( 

1 (46  2 (104  3 (92  4 (69  

موع سـه  و مج 3اگر مجموع سه جملة دوم تا چهارم برابر با  در يك دنبالة هندسي صعودي،  .86

 )27 تا 21هاي  (صفحه باشد، جملة شانزدهم، چند برابر جملة هفتم است؟ 243جملة چهارم تا ششم برابر با 

1 (73  2 (123  3 (183  4 (273  

3باشد و داشته باشيم  26بالة حسابي برابر اگر مجموع چهار جملة اول يك دن .87 13 0a a ، 

 )27 تا 21هاي  (صفحه واسطة هندسي جملة اول و چهارم اين دنباله با جملات مثبت كدام است؟

1( 26
5  2 (65

8  3( 13  4 (2  

1اگر مساحت مثلث هاشورخورده در شكل زير  .88
 OBمساحت كل شكل باشد، طول ضلع   3

 )35 تا 29هاي  (صفحه كدام است؟

1 (2 2    2 (3 3   

3 (2 3    4 (3 2  
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 15است. اگر با ثابت ماندن طول دو ضلع مجـاورش، ايـن زاويـه را     30يكي از زواياي مثلثي .89

  )35 تا 29هاي  (صفحه شود؟ افزايش دهيم، مساحت مثلث چند برابر مي

1 (2
2  2 (2  3 (15

2
sin 

  4 (2 15sin   

  Mمتر مطابق شكل زير مفروض است. كابين دلخواه  40اي شكل به قطر  چرخ و فلكي دايره .90

0tدر لحظة    نقطةبا شروع از A   دقيقـه يـك دور در جهـت     3و با سرعتي ثابت در هر

متـر   15ترين نقطـة چـرخ و فلـك     چرخد. اگر فاصلة سطح زمين تا پايين مثبت مثلثاتي مي

كه ارتفاع كابين بر حسب متر  اي رابطهباشد،  x      را نسبت بـه زمـان برحسـب ثانيـه t 

 )41 تا 36هاي  (صفحه دهد، كدام است؟ نشان مي

1 (20 90sin( t)
  

2 (20 3590sin( t)


  

3 (20 90cos( t)
  

4 (20 3590cos( t)


  

حاصل عبارت  .91
3 2

1
23

3 1
1 2

2 1
x x

x

( )
A

( )





  
  

31به ازاي   2x   68 تا 59هاي  (صفحه كدام است؟( 

1( 1  2 (1 2  3( 1 2  4 (2 2  

23هاي معادلة  جواب 2xو  1xاگر  .92 3 0x ax    ـنباش  1ته باشـيم  د و داش 21x x  ،

 )77 تا 70هاي  (صفحه كدام است؟ aحدود 

1 (0a     2 (0a   

3 (1a     4 (1a    

2 ةاگر معادل .93 0x ax b   ـ     ةداراي دو ريش   ةحقيقي متمـايز مثبـت باشـد، آنگـاه معادل

2 2 1 02 4
a b a

x x
  

   77 تا 70هاي  (صفحه كدام وضع زير را دارد؟( 

  دو ريشة منفي دارد. )2    دو ريشة مثبت دارد. )1

  يك ريشة مضاعف دارد.) 4  دو ريشة مختلف العلامه دارد. )3




